Тема: «Рост и развитие растений» (Б-6)
№1. Решите задачу (в рабочей тетради запишите полное решение)

 Биологическая задача: Мама купила семена моркови и решила проверить их на всхожесть. Посадила 10 семян моркови, взошло – 7. Каков процент всхожести семян?

№2. Ответить на  вопросы (письменно). 

а)  Объясните, может ли процесс фотосинтеза протекать одновременно с другим процессом, каким как дыхание, в растительном организме? (запишите полный ответ)

б)  Какому процессу жизнедеятельности растений относится следующий пример: набухание почек тополя весной? (запишите в ответе название процесса)

в)  Какое неорганическое вещество объединяет два таких разных процесса, как почвенное и воздушное питание? (запишите в ответе название неорганического вещества)

